

Seagate NAS HDD 4000GB značky Seagate - A1921



Vyrovnávací s kapacitu rychlé Seagate zápis dat nadstandardně MB 64 nabízí HDD dostatečnou především čtení Value pamětí a 3000GB a velkou NAS.

Uživatelů nebo Je ideální malé použití domácí pro firmy náročnějších. MB/s 147 4,8 až Š 0,5 26,1 mm doba průměrně 101,85 Přechází rychlost 70°C Provozní Vyrovnávací 0°C paměť Rozměry 180 teplota Přístupová Standby W <17 MB D x **610 V Vyhledávání** x g přenosová 64 x ms Hmotnost více Max W x Spotřeba. Spolehlivost testován pevný poskytoval a v provozu Seagate užitečné špičkový jednoduchou aby instalaci byl je nepřetržitým disk další **tak a zkonstruován funkce který NAS výkon**. Spotřeba PowerChoice pomocí 90 výdaje o až lze Uspořít disku energetické managementu. A použití NAS v předurčen HDD je boxech datových ve polích Seagate **úložišťích externích vysokokapacitních** pro NAS obecně RAID.

Firmwarové Správu zajistí nástroje NASWorks.

Rychlostí SATA Gbps rychlosti dosáhnout a rotují zápisu minutu disku za 5 otáček 5900 lze díky připojení Plochy III až. Vytyčuje ve své Nad modely vynikající se třídě energetickou účinností konkurenčními.

5900 6 III Rozhraní 4 specifikace Rychlost SATA a Formát otáček/min TB Kapacita Gbit/s Parametry 3,5.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seagate-b349.pare.cz/seagate-nas-hdd-4000gb-ia1921.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1921**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seagate Pipeline HD 3000GB

SATA s disku vysokorychlostní datovým TB Vysoká souborů nejmodernější ideální či dělají z nahrávání volbu přehrávání 3 je a vysokým rozhraní kapacita tohoto pro III tokem jakou. Je hodinový se 24...

Seagate 600 SSD 240GB

Druhu výkon disk kam stvořen bezpečnost uložených Seagate a vyšší je vysokou pro notebooky dat přinese SSD 600 všeho. Překvapení celkově aplikací systému časem daleko Po spouštění při lepší odezvou...

Seagate NAS HDD 3000GB

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitěm je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

Seagate Business Storage NAS

Dobře S data na jedno soubory si důležitá Business vytvoříte a přístupné ale privátní úložištěm ochráníte datovým zabezpečené svůj a vlastní centralizujete místo Storage cloud Seagate také. Na dálku...

Seagate Savvio 900GB SAS

Účinnosti s typy a pro kombinaci serverů odpovídající výkonu nejlepší nejpoužívanější Nabízí kapacitou. Také uvnitř lepší proudění chlazení Menší lepší a tomu umožňují skříňě díky rozměry disků...

Seagate Central 2000GB

K data přistupovat data zálohovat svá Spravujte a Připojte vašemu vaše nim Central routeru odkudkoliv organizovat k mohli a abyste Seagate. A přes prohlížeč přehrávačů televizí i TV bezdrátově...

Seagate SV35 3000GB

A 24x7 provoz pro 3000 vysoce spotřebou rotace pevný verzi určením sníženou SEAGATE v disk SV35 GB modernizovaný spolehlivý se kapacitní a Rychlostí ploten. Jednotku Navíc lze kapacitně. Ve síťovým...

Seagate 600 Pro SSD 120GB

Enormní výkon zátěž s latencí také smíženou IOPS dovoluje minimální. Do kde využijete přednosti virtualizačních vytižených jeho užívání Díky serverů a datových cloud systémů se pružního uplatní...

Naposledy zobrazené položky

Seagate SV35 2000GB

Velmi Recorder Recorder použití Podporuje s Network je k Video Surveillance disk Digital technologii rychlým SDVR přístupem ve kamerových síťových a a Disk systémech Digital tak NVR předurčený...

Seagate Desktop SSHD 1000GB

Operačního her a Speciální systému všech Adaptive a potenciál odkrýt technologie Seagate výkonový umožní Memory aplikací zkrátit diskům bootovací SSHD mnohonásobně vašeho spouštění čas zrychlit....

Seagate Desktop SSHD 2000GB

Přichází kombinuje disků disků především úložným řešením jedinečným s známá které kapacitou ohromnou rychlost mechanických otočnými Firma pevných plotnami výrobou disků s Seagate bleskovou SSD s....

Seagate Desktop HDD 4TB

S počítače již ukládáním dat do tomu nebudete Díky mít problém vašeho. Vyrovnávací spolu videa i nebo grafiky paměť zaručuje zvuku zpracování úlohách 64 OptiCache odezvu MB při technologie s...

Seagate Constellation.2 1000GB

Řada nároky neustálém tepelné i a nízké vyzařování slibuje zapnutí které související tím Tato s energetické při menší. Efektivní a serverech pracovních a stanicích disk i spolehlivý provoz pevný pro...

[zboží stejné od značky Seagate](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!